

# Zápis

ze zasedání Komise životního prostředí při RMČ Brno-Líšeň,  
konaného  
dne 23. dubna 2014

## Program:

1. Zahájení, zhodnocení usnášenischopnosti
2. Informace z rezortu ŽP ÚMČ nebo RMČ (referuje Mgr. Staněk)
3. Úkoly pro KŽP z toho vyplývající
4. Vyřízení minulých podnětů KŽP na jednání RMČ (Ing. Svobodová)
5. Nové podněty pro místní zlepšení ŽP
6. Různé

Add 1) Předseda komise přivítal přítomné, omluvil p. Místostarostu a pí ing. Svobodovou (jednání RMČ). Současne konstatoval, že přítomností 4 členů je KŽP usnášenischopná.

Add 2 - 3) Mgr. Staněk informoval KŽP o pasportizaci zeleně na katastru Líšně připravované v rámci GIS města Brna a stavu jejího zpracování. Dále KŽP seznámil s hrubými rysy zadání výběrového řízení na údržbu zeleně (celkový rozsah výměry a její změny, předpokládané rozdělení do okrsků a druhů údržby). KŽP podpořila iniciativu zajistit dopracování pasportizace individuálních objektů zeleně pomocí vypsání téma magisterské práce studentů VŠ, spočívající ve vyhledání a lokalizaci velkých, resp. „cenných“ stromů (příp. jejich územních celků), jejich fotografické zdokumentování a sledování jejich stavu v průběhu různých vegetačních období s návrhem možných opatření. **KŽP doporučuje RMČ se tímto návrhem intenzivně zabývat a zajistit takovou spolupráci s některou z brněnských VŠ.**

V další části mgr. Staněk informoval o stavu úprav území za parkovištěm bytového domu Panenka, o probíhající stromkové výsadbě kolem vybraných dopravních komunikací v sídlišti. **KŽP upozorňuje na dlouhodobý vláhový deficit v půdě a již viditelnou potřebu zvýšené četnosti závlahy této výsadby. Současne doporučuje mezi plochy, kde je zapotřebí provést vybudování „zelené protiprachové (protihlukové) bariéry“ výsadbou stromové a ještě lépe keřové aleje zařadit dolní část Ondráčkovy ul.**

Mgr. Staněk objasnil i situaci kolem zahájení prací na úpravě rokle, týkající se zejména odklizení výseku křovisek způsobem společného spalení koncem dubna (počátkem května).

Add 4) KŽP projednala plnění úkolů ze zápisu svého dubnového jednání. Byla informována o reakci ÚMČ na problém úklidu vyprázdněných popelnic mimo veřejné chodníky, o očekávaném odstranění odpadního kontejneru z chodníku na ul. K. Světlé. Seznámena byla i se situací kolem dodržování vyhláškou města Brna vymezené doby pálení organického odpadu, mezi který nepatří palivové dřevo. **KŽP se sjednotila na potřebnosti opětového apelu k veřejnosti v této věci a to formou článku do Líšeňských novin (jeho zpracování slíbil dr. Borecký).**


V pozornosti KŽP nadále zůstává věnovat zvýšenou pozornost dodržování úklidu prostorů velkých sídlištních parkovišť zajišťovaného firmou Brněnské komunikace.

Add 5) Z nových podnětů členů KŽP – je zapotřebí provést úklid kolem zastávky u ul. Líšeňská (starý nábytek) a úklid plochy u plotu areálu ASA, výsadba plazivých rostlin za Charlie centrem na nám. Karla IV. je neúměrně prorostlá travou.

Add 5) Ing. Gottwald informoval o brigádnických občanských aktivitách při úklidu lesních areálů v Líšni, spočívajících ve Vyslovil poděkování těmto organizacím:

**Lesní MŠ (sběr drobného odpadu pod lesem) a Mysliveckému sdružení Hornek (úklid mládežnických „tábořišť“ a „tábořišť“ bezdomovců.**

Na závěr jednání KŽP Mgr. Staněk zdůraznil význam celostátní akce úklidu veřejných prostor konané dne 17.5.

  
Zapsal: Borecký

*Přílohy:* Presenční listina